

新闻追踪

墙皮不再脱落 家中不再漏雨

新建北路50号院焕然一新

本报讯（记者 龙中华）“楼顶铺了油毡，墙体裂缝和墙皮脱落处也做了修补，并粉刷一新，路面铺设了柏油，宽敞笔直，整个小区整齐干净。我们想借助媒体一角，感谢政府和有关部门的改造以及媒体的呼吁。”近日，新建北路50号院居民致电本报如是说。

新建北路50号院的楼房年久失修，从2010年起出现了不同程度的问题，有些地方的外墙皮、阳台墙皮脱落，居民出入存在安全隐患。每逢下雨下雪，漏雨现象非常严重，不少居民家中客厅、卧室、厨房等到处漏雨，很多楼顶、楼墙都已发霉。多年来，居民们颇受煎熬，本报曾多次给予关注和报道。

近日，新建北路50号院的陶先生等居民致电本报称，从去年开始，政府和街道对小区进行改造，对楼房的墙体裂

缝和墙皮脱落进行了妥善处理，并粉刷一新；对楼顶重新铺设了油毡，给居民的窗台也做了防漏材料结构“帽”，还对大院整个路面铺设了柏油；一些管道也进行了更换。针对居民停车难的问题，还专门在楼前设置了停车带。整个大院焕然一新，如今大家住得很舒心。

记者在该小区看到，一排排楼房粉刷后，红黄白三色相接，加上阳台的蓝色防漏结构“帽”，显得格外鲜亮。路面宽敞平顺，整个大院干净整洁。



大院变得干净整洁

龙中华 摄

冲刺“夏季行动”护航万家灯火

本报讯（记者 尚铁军）9月8日至10日，市公安局经开分局全警动员、上下联动、一体作战，以更高站位、更细措施、更大力度、更严要求，强势推动夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动，硬核护航万家灯火。

此次行动是“夏季行动”中最后一次

巡查宣防战役，也是中秋国庆假期前打击震慑犯罪、守卫人民安全决心力量的集中展示。民辅警采用车巡+步巡等多种形式，加大对夜市、商圈、烧烤摊、广场等人员密集场所的巡逻防控力度，全面优化勤务模式，最大限度将警力摆在街面上，切实提升街面见警率和管事率。

行动中，民辅警们加强阵地宣防，深入社区、公园、广场商区等地，以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式，开展针对性安全宣传和警示教育活动，切实提升群众防盗、防骗、防毒、防矛盾纠纷、防治安灾害事故和警惕非法集资的意识和能力。

轻信“刷单返利”3天被骗88万

本报讯（记者 尚铁军）近日，一市民轻信“刷单返利”，被骗88万余元。

近期，市民于女士在网上购买了一瓶洗衣液，收货后她扫描了快递盒上的二维码，加入了一个微信群，发现在群内抢红包、分享点赞就能领到红包。在获利90元后，她又在群主诱导下，下载了名为“睿良集团”的App参与“刷单返利”，以在网络上购买产品做任务的方式赚取佣金，3天内共计给对方提供的

账户转账88.2万元。市公安局反诈中心民警发现于女士银行卡向涉诈账户多次转账后，立即与她取得联系，同时对其名下所有银行卡进行保护性止付。接到警方的电话，于女士谎称是在给朋友转账，并未遭受诈骗，仍坚持要将自己卡内的12万元向涉诈账户转账。民警劝阻无果后前往其家中，但于女士仍不认为自己被骗。民警一边耐心解释安抚于女士的情绪，一边

通过讲述“刷单返利”类诈骗案例对其进行劝说。经过长达3小时的劝说，于女士终于意识到自己正在遭受诈骗，随即主动停止转账。

警方提醒市民，转账充值做任务、返还佣金红包是刷单诈骗常用的套路，市民不要在微信和QQ群随意添加陌生人，更不要随意点击陌生链接、下载不明软件，若遇到诈骗或无法分辨信息真伪时，可拨打110报警求助。

知你所想 情暖中秋

我市开展关爱快递小哥慰问活动

本报讯（记者 孙露）为进一步加强与快递外卖从业青年的联系服务，深化“暖蜂行动”服务成效，7日，团市委联合市邮政管理局，开展了“知你所想 情暖中秋”关爱快递小哥慰问活动。

活动中，市快递行业工会联合会汇报了工会建设、关爱行动等方面的情况。快递员代表就工作和生活中遇到的困难和问题进行交流，并在快递员权益保护、技能提升、劳动保障、压力疏导、社会关心等方面提出了需求建议。团市委、市邮政管理局认真记录快递员提出的意见建议，并向全市辛勤劳动、默默奉献的快递员表示亲切慰问，勉励他们在工作中继续发扬“小蜜蜂”精神，积极参与各项社会活动，为全市经济社会发展作出更大贡献。

本次慰问活动，团市委会同市邮政管理局为快递员代表送上冰袖、花露水等500份中秋慰问品。

大树遮挡居民楼修剪清运解民忧

本报讯（记者 有为）“家里终于能看见阳光啦，感谢街道为我们办了一件好事、实事。”近日，住在云冈区校北街42号楼的王奶奶高兴地说。

“街道能不能将42和43号楼前的树木修剪一下？树太高了，影响我们家采光了。”日前，新文街道接到居民反映校北街小区树木遮挡居民楼采光问题后，工作人员立刻到实地查看。工作人员发现，小区内虽然绿树成荫，但居住在低楼层的居民很苦恼，因为高大的树木让家里经常“暗无天日”，白天在家都需要开灯照明。若是遇到大风天气，压倒的树枝还可能导致停放的车辆损伤，存在一定的安全隐患。该街道随即会同物业对小区内需要修剪的树木进行仔细排摸，快速确定问题树木具体位置，制定修剪方案。

修剪过程中，面对居民们提出的意见，工作人员竭尽所能，力保居民满意。对已触碰到小区电线的树木，他们利用专业电锯、升降梯等设备，细心地对树木进行修剪；遇到过粗的树枝和过高的树木，他们剪下树枝并及时清运，保证小区行人车辆的安全通行。

蛇形走位骑摩托
恶意急刹别后车

一男子交通违法被处罚

本报讯（记者 刘剑）日前，灵丘县公安局交警大队接群众举报称，自己在新华街由西向东正常驾车行驶时，一辆摩托车多次恶意变道超车急刹，险些造成追尾，车内老人和孩子受到惊吓。

接到举报，该大队民警迅速将摩托车驾驶人张某传唤至岗勤中队接受调查。在多个视频铁证下，张某对自己恶意别车的行为供认不讳。经了解，当日上午张某挨了老婆的骂，随后驾驶摩托车行驶至新华街灵源加油站附近时，被一辆轿车超了车。张某随即加足马力蛇形超越该车。超车后，张某又连续急刹，故意阻挡轿车正常行驶。短短4分钟内，张某恶意急刹6次，直到轿车被别停在道路中间，张某才骑车从辅道扬长而去。

对张某行驶过程中恶意别停其他车辆的违法行为，民警依法对其进行严肃批评，并对其准驾车型不符、上道路未悬挂机动车号牌、驾驶摩托车不佩戴安全头盔的3项交通违法行为进行并处，给予罚款550元，记19分的处罚。

“流动车管所”进社区

为居民提供电动自行车上牌服务



居民在家门口办理电动自行车车牌 刘剑 摄

本报讯（记者 刘剑）近日，云州区公安分局交警大队“流动车管所”走进安乐里社区，提供电动自行车上牌服务，让居民在家门口体验到暖心便民服务。

“在家门口就能办理电动自行车牌照，真是太方便了！”当日，安乐里社

区居民王师傅拿着办理好的电动车牌照高兴地说。活动现场，不少居民们为自家电动车挂牌。民警严格按照电动自行车注册登记规范，审核资料、查验车辆，并热情解答居民关心的问题，开展面对面安全教育，让居民了解电动自行车上牌的意义。